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Informace z úřadu 

Nové Sedlo lidem 

 
Obsah: opravy městských domů a výplata přeplatků str. 2, rozloučení s předškoláky str. 3  

Vážení občané, prázdniny pro naše děti jsou v plném proudu, přeji všem hezké a vlídné počasí a ať si užijí všech radovánek. 

Zastupitelé města na svém červnovém jednání schválili koupi panelového domu čp. 483-485 v Příčné ulici za 8 mil. Kč, kdy 

v Dohodě o narovnání je tato cena ponížena o částku 712.627,-Kč, která představuje vyúčtování za rok 2014 a 2015 mezi 

Novosedelskou bytovou, s.r.o. a Nové Sedlo, s.r.o., tedy byla snížena částka kupní ceny na částku 7.287.373, -Kč. Město 

tímto získalo 27 nájemních bytů do svého vlastnictví.  Tímto rozhodnutím zastupitelů, kteří hlasovali pro koupi tohoto 

panelového domu, se naplňuje program bytové politiky a rozvoje nájemních bytů ve městě. Měli a mají zájem se postarat o 

naše občany. Není jim lhostejná sociální situace našich občanů. 

Jako další, neméně důležitý bod v jednání zastupitelstva města, bylo schválení Dodatku č. 2 ohledně 

refinancování smlouvy mezi ČSOB, a.s. a Novosedelskou bytovou, s.r.o. na Město Nové Sedlo o Smlouvě o 

úpravě práv a povinností při splácení závazku. Problém hospodaření a celkové finanční situace Novosedelské 

bytové, s.r.o. byla známa a předestřena zastupitelům již na pracovním zasedání při sestavování rozpočtu na rok 2016. 

Kdokoliv ze zastupitelů již od ledna 2016 mohl tento krok na přefinancování zajistit (dostal by zplnomocnění) a dotáhnout do 

úplného konce, kdy po schválení na veřejném zasedání zastupitelstva města bych tento dokument již jen podepsala a 

orazítkovala. Jenže se nikdo takový nenašel, takže jsem tuto složitou a důležitou transakci zajistila po 4měsíčním úsilí a 

vyjednávání s vedením banky. Proč to píši? Někteří zastupitelé v počtu 8 z 12-ti přítomných, já jsem se zdržela hlasování, na 

veřejném zasedání dne 15. 6. 2016 mě schválili mimořádný peněžní dar ve výši 50.000,-kč hrubého za tento počin, neboť 

tímto přefinancováním jsem ušetřila z rozpočtu města budoucích let 1.592.436,04Kč. Byla jsem velice překvapena, že se 

našli tací zastupitelé, kteří dokáží mimořádnou práci a práci navíc ohodnotit. Starosta města je placen měsíční odměnou 

z Nařízení vlády č.37/2003 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a to bez  jakékoliv navíc odměny či prémie. Tímto jim veřejně 

děkuji a moc si jejich uznání za mou práci navíc vážím.  

Také jsme společně zakončili školní rok 2015/2016, kdy proběhlo 20. 6. 2016 pasování prvňáčků na sále kulturního domu 

Meteor s krásným hudebním doprovodným programem, 28. 6. 2016 vystoupení žáků základní školy na Školní akademii, 29. 

6. 2016 rozloučení se žáky 9. třídy ve velké zasedací místnosti MěÚ a 30. 6. 2016 společné zakončení školního roku na 

dvoře Základní školy v Novém Sedle. A hurá prázdniny! Všem občanům přeji krásné a klidné prožití dovolených a plno 

příjemných zážitků.                                                                                                               Ing. Věra Baumanová, starostka města 

Parkoviště u městského parku 

Projekt městského parku je již po léta vnímán pod pracovním názvem 

FONTÁNA. K tomuto také bylo zařazeno rozšíření parkoviště a zhotovení 

nového chodníku ze stávajícího asfaltového (popraskaného, vlastně 

neschůdného). Tato rekonstrukce je kompletně v režii jak finanční tak 

organizační v rukou mistra a vedoucího sběrného dvora p. Baumana se 

Zařízením města, který se zajímal i osobně o záchranu parku skoro již 

před 8 lety a začal spolu s mnohými občany našeho města na záchraně 

celého parku pracovat. Kdo sleduje naše Novosedelské listy, tak 

zaznamenal články na téma  - sklářská vila, kašna, park skutečně již 

historicky. Na pořízeném fotu jsou zaměstnanci veřejně prospěšných 

prací Vojtěch Bano, Josef Zigmund a Jan Janičo, kteří pracovali na 

parkovišti i v sobotu a neděli, aby sloužilo co nejdříve pro občany domu 

čp. 511. Na toto parkoviště je 

zaměřena kamera pro t i 

vandalismu a zlodějům. Rovněž 

i na kašnu „dohlíží“ kamera s 

vysokým rozlišením a možnosti 

obraz přiblížit až 18x. Věřím, že 

si naši občané váží všech 

nových věcí, prvků i staveb, 

které slouží nám všem.   

Ing. Věra Baumanová, starostka 

města 

Vážení občané, 

Město Nové Sedlo pracuje na Strategickém rozvojovém 

plánu města Nové Sedlo pro období 2016 – 2020. 

Jedná se o důležitý strategický dokument, ve kterém 

bude popsána historie, současnost a budoucnost 

města. Město zřídilo pracovní tým složený z členů 

zastupitelstva, podnikatelů, zástupců spolků, který 

bude pracovat na podobě Strategického rozvojového 

plánu města. Dne 13. 7. 2016 v 15,00 hodin se 

uskuteční na Městském úřadě v Novém Sedle ve velké 

zasedací místnosti pracovní workshop, kde bude plán 

projednán a každý může vznést k pracovní verzi 

připomínky a podněty. Pracovní verze je k nahlédnutí 

na odboru územního plánování investic a životního 

prostředí. Žádáme též občany, aby se zapojili se svými 

podněty a  požadavky se podíleli na budoucí podobě 

tohoto strategického dokumentu.   

Strategický rozvojový plán města je podmínkou pro 

získání některých dotací, z tohoto důvodu je jeho 

zpracování též důležité. Strategický rozvojový plán 

bude schvalovat zastupitelstvo města na řádném 

zasedání v září 2016.           Šárka Pojarová 

Redakční rada přeje všem hezké léto! 
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Vážení občané, 

Město Nové Sedlo má zpracovanou projektovou 

dokumentaci pro stavební povolení na akci Chranišov – 

rekonstrukce chodníků na p.p.č. 17/4 a 17/12, k.ú. 

Chranišov. V červenci bude podána žádost o stavební 

povolení. Územní a stavební řízení probíhá pouze na úseky 

stavby, které se nově umísťují tj. nové veřejné osvětlení a 

nové části chodníků, které se nyní na místě stavby 

nenacházejí. Před nemovitostmi podél silnice II/209 

směrem na Chodov, kde se nachází stávající chodníky, bude 

probíhat pouze rekonstrukce stávajících chodníků, tyto 

úseky tudíž nepodléhají územnímu a stavebnímu řízení. 

Z tohoto důvodu oznamujeme občanům, že mají možnost se 

v průběhu července 2016 na odboru územního plánování, 

investic a životního prostředí seznámit s projektovou 

dokumentací a sdělit své případné připomínky. V průběhu 

stavby je problematické vyhovět případným požadavkům 

vlastníkům nemovitostí.             Šárka Pojarová 

Opravy městských domů 

V současné době probíhají opravy městských domů v plánovaných 

rozpočtových nákladech města. Jedná se převážně o práce na 

odstranění vlhkostí a následně vznikajících plísní v jednotlivých 

dotčených bytech. U domu na Masarykově ulici č. 299 jde o 

opakovanou opravu, kde se provádí úplné odkrytí základů domu a 

provedení důkladného odvedení podzemní vody a současné 

odvedení dešťové kanalizace. Již při částečném odkrytí zeminy 

kolem tohoto domu byla zjištěna velmi špatně provedená řemeslná 

práce při poslední opravě v roce 2013, kdy prakticky veškerá 

protékající odpadní, podzemní a dešťová voda tekla do základů a 

podlah domu.  

Totéž můžeme konstatovat o domu ve Sklářské ulici č 511. Při 

poslední opravě v roce 2013 bylo nedostatečně provedené odvedení 

vody a navíc byly velmi neodborně provedené vnitřní tlakové rozvody 

teplé a studené vody. To způsobilo vysokou vlhkost všech bytů a 

následný vznik plísní. Po částečné opravě vnitřních rozvodů se budou znovu provádět tlakové zkoušky, rekonstruovat vnitřní 

rozvody a provádět meliorační práce kolem domu. 

Probíhá také oprava střechy a okapových svodů v bytovém domě Příčná 477,478. Na základě stížností občanů byla provedena 

kontrola stavu okapových svodů v uvedeném domě - provedeno vyčištění okapového žlabu horolezeckou technikou a za pomoci 

stavební plošiny pak výměna poškozených okapových svodů, práce provedla firma Jan Mourek, Klempířství, pokrývačství, 

tesařství Dolní Nivy. Při provádění těchto oprav byly zjištěny další závady bytového domu a následně stejnou firmou provedena  

oprava závětrných lišt, oprava podhledů, zapravení děr ve fasádě a lokální opravy střechy - přitažení volných střešních tašek. 

Byla také provedena oprava odpadního potrubí v Loučkách v domě č. 149 a celková oprava střechy v Masarykově ulici č. 456.  

Opravy probíhají v letošním roce podle schváleného rozpočtu v celkové plánované výši 1.242.822,-Kč. U všech těchto oprav 

provádím technický dohled.                                   Ing. Karel Tetur tajemník MÚ 

Práce na odvedení spodní, odpadní a dešťové vody 

z domu Masarykova 299  

Vážení jubilanti,  

jménem celého Městského úřadu v Novém 

Sedle a jménem Sboru pro občanské 

záležitosti (dále jen SPOZ) přijměte gratulaci 

k Vašemu životnímu jubileu, které oslavíte 

v měsíci červenci. Přejeme Vám hlavně hodně 

pevného zdraví a radosti ze života.   

                    za SPOZ Klára Hányšová 

Fotky k článku na straně č. 3— Rozloučení s předškoláky aneb Pasování prvňáčků 

OZNÁMENÍ O VYPLÁCENÍ PŘEPLATKŮ Z VYÚČTOVÁNÍ 

SLUŽEB ZA ROK 2015 bude probíhat v termínech  

11. 7. a 13. 7. 2016  

vždy od 10:00—11:30 a 12:30—16:30 hod.  

v pokladně Městského úřadu Nové Sedlo. 

První termín se týká městských domů: Loučky 149, 

Sklářská 511, Příčná 477/8,  Masarykova 471/2, 

Sadová 513, Masarykova 534. 

Druhý termín se týká všech ostatních městských domů.  
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MŠ Nové Sedlo, ZŠ Nové Sedlo, Městská knihovna Nové Sedlo, MP Nové Sedlo 

Rozloučení s předškoláky 

Dne 20. 6. 2016 jsme se společně sešli při akci „ Rozloučení s předškoláky“.  

Na rodiče a přátele mateřské školy čekala v kulturním domě Meteor malá 

výstavka dětských prací, která byla tematicky zaměřena na ZOO. V 15:00 

hodin vše vypuklo. Postupně se se na parketu vystřídaly všechny tři třídy 

mateřských škol se svými pásmy. Třída Ježečků nacvičila pásmo „Děti 

slunce“, předškolní třída Soviček „ZOO“ a třída Myšiček se představila 

s pásmem Myšky. Po těchto třech vystoupeních následoval již vysnění 

okamžik, kvůli kterému jsme se toto odpoledne sešli. Nejprve proběhl 

slavnostní nástup, který byl obohacen 

žáky naší Základní školy Nové Sedlo, 

a to devátou a osmou třídou. Poté proběhlo předání klíče ke dveřím Základní školy 

s malým přáním velkého kamaráda.  V poslední řadě následovalo slavnostní pasování 

malých předškoláků. Každý žák základní školy měl na starost svého předškoláka, 

kterého si slavnostně ošerpoval. V očích mnohých z nás ukápla i malá slza, protože ať 

chceme, nebo nechceme, něco začíná a něco končí. Všem našim předškolákům a 

jejich velkým kamarádům, přejeme na jejich cestě životem mnoho úspěchů a budeme 

si tajně přát, aby na své školky a školy vzpomínaly s láskou. 

Děkujeme všem, kteří se na této akci aktivně podíleli.                                           Ředitelka mateřské školy Bc. Šárka  Mysíková 

Více fotek na Facebooku města 

Návštěva  Zooparku  v Chomutově 

2. 6. 2016 se naše mateřská škola zúčastnila školního výletu do 

lesoparku v Chomutově. Počasí k  nám tento den nebylo příliš 

nakloněné a tak nás přivítal místo zvířátek déšť. My jsme však 

šikulky, tak nás to neodradilo, vytáhli jsme pláštěnky a vydali se 

na cestu. Viděli jsme spoustu ptáků, hadů, opice, rysa medvědy, 

koně a další zvířata. Když nám vyhládlo, pustili jsme se s chutí 

do řízku a poté do nanuka. Zbylo i kousek času na zábavu na 

dětském hřišti, při kterém nás začaly do tváří pálit i sluneční 

paprsky. Přijeli jsme se zážitky, o kterých jsme si v dalších dnech 

povídali. 

Sponzorsky se na MDD a výletu podíleli p. Miroslav Demeter, p. 

Jarmila Suchá, p. Florián a p. Václavová. 

Všem sponzorům děkujeme            Kolektiv mateřské školy 

Dne 21. 5. 2016 proběhl 10. ročník Her bez hranic aneb knihovnice dětem. Tentokrát velké 

soutěžení vypuklo v Nové Roli. Pro dětská družstva byly připraveny úkoly na téma „vesmír“. 

Jelikož uzávěrka do listovky končí do 20. dne v měsíci, nemohly jsme Vás informovat, jak 

samotné Hry probíhaly, činíme tak nyní. 14 knihovnických družstev se sešlo na 9 hodinu 

v městské knihovně v Nové Roli. Každé družstvo přijelo/přiletělo ze své rodné planety/

knihovny patřičně namaskováno. V okolí novorolské knihovny byli k vidění mimozemšťané 

z planety OLDES ÉVON (Nové Sedlo), lokturinský lid z LOKTURIONU (Loket), rakéťáci 

z ležaté osmy ALA MAKULATINA (Královské Poříčí), květinový lid z PLENETY KVĚTA 

(Lomnice) a mnozí další. Po přivítání se všichni pozemšťané i mimozemšťané pustili 

s vervou do soutěžení. Soutěžilo se ve znalostech hvězdného nebe, fyzičku si soutěžící 

prověřili při štafetovém lezení na raketu, představivost nad vesmírným odpadem, 

kreativitu při stavbě robota, pozemskou řeč procvičili na popletené sci-fi povídce a při 

mnoha dalších jiných úkolech. Ač se na malém místě setkalo velké množství bytostí, celé 

Hry probíhaly v mírumilovné atmosféře. A jak soutěžení dopadlo, třetí místo obsadilo družstvo 

z Božíčan, na druhé příčce se umístilo družstvo z Nového Sedla a o pouhých pět bodů před 

novosedláky skončili soutěžící z Lomnice. Zvláštní poděkování patří našim soutěžícím Leničce 

Muclingerové, Haničce Kopčové, Františku Raisovi a Mírovi Šándorovi.  
27. 6. 2016 v knihovně proběhne závěrečné setkání s letošními prvňáčky. Úspěšně jsme 

s našimi prvňáčky dokončili pracovní část projektu „Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“, teď 

už nás čeká jen slavnostní pasování a předaní knížek pro tento projekt určených. Letošní knihu 

napsala spisovatelka Klára Smolíková a krásnými ilustracemi doplnila Bára Buchalová.  

Všem našim čtenářům přejeme pokojné a radostné prázdniny.                           Vaše knihovnice 
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Mladí zdravotníci v kraji 

V sobotu 28.5.2016 se žáci I. stupně - N. Majgotová, D. 

Müllerová, J. Hlaváček, V. Cervanová, K. Štěrbová zúčastnili 

krajského kola Soutěže mladých zdravotníků pro Karlovarský a 

Plzeňský kraj v Nýřanech u Plzně. Ve velké konkurenci obsadili 

krásné 5. místo. Opět soutěžili v praktických dovednostech 1. 

pomoci, ošetřování zraněného, v obvazové technice i přepravě 

zraněných. 

Děkujeme všem za vzornou reprezentaci a p. učitelce Mgr. 

Möcklové za perfektní přípravu a doprovod. 

Dětský den -"sportovní den se 

školkou" 

1.6.  mají všechny děti svátek 

a i my jsme ho oslavili 

společně se školkou. Páťáci si 

pro nás připravili stanoviště s 

úkoly a my pak už jen soutěžili. 

Skákali přes švihadlo, házeli 

holínkou, překonávali bažiny… 

Každou skupinu vedl kapitán 

čtvrťák, který měl na starosti skupinku menších dětí. Tento den jsme si všichni moc užili. Děkujeme 5.A  za organizaci.  

ŠvP Mariánská – 1.A 

Prvňáci poprvé vyrazili na školu v přírodě od 15. do 20. 5. 2016 na 

Mariánskou, kde si to báječně užili na chatě U rybníka. Během pobytu 

hráli spoustu her a soutěžili. Některé děti byly poprvé delší dobu mimo 

svou rodinu a perfektně to zvládly. Touto cestou děkujeme městu Nové 

Sedlo za finanční příspěvek. 

Petanque 

Žáci prvního stupně reprezentovali v pondělí 23. 5. naši školu v další 

sportovní soutěži ligy škol a tou byl petanque. Tuto společenskou hru, 

pocházející z Francie, může hrát téměř každý, tudíž se není čemu divit, že se 

líbí i dětem. Naše dvě šestičlenná družstva – družstvo chlapců a děvčat – se 

v Královském Poříčí, kde se soutěž hrála, umístila na pátém a sedmém místě. 

Městská policie Nové Sedlo informuje: 

Dne 18. 5. 2016 byl odměněn jeden nepoctivý občan města Nového Sedla blokovou pokutou za přestupek 

proti majetku podle § 50 odst. 1, písm.a) z.č. 200/1990 Sb. - drobná krádež zboží, kterou spáchal v prodejně 

potravin v budově Městského úřadu.  

Dne 1. 6. 2016 byl rozšířen MDKS města Nového Sedla ve správě Městské policie Nové Sedlo o další 

kameru, která sleduje prostor podchodu mezi sídlištěm a starou částí města. Dané místo bylo vybráno nejen 

z bezpečnostního důvodu, ale zejména také proto, že celý podchod byl nově opraven a vymalován okrasnými 

malbami.     

Po 13 letech, konkrétně dne 7. 6. 2016 strážníci Městské policie Nové Sedlo obdrželi do výkonu služby nové služební 

vozidlo zn. Kia Ceed SW. Dané vozidlo bylo zakoupeno z finančních prostředků obce Vřesová, se kterou má Městská policie Nové 

Sedlo uzavřenou veřejnoprávní smlouvu.     

 Městská policie Nové Sedlo informuje, že v případě oznámení je možno telefonicky volat v pracovní době (Po-Pá) na 

telefonním čísle – 352 358 156 nebo 602 891 265. V mimopracovní době jsou strážníci Městské policie Nové Sedlo na dosahu za 

účelem ochrany objektů města napojené na zabezpečovací zařízení a to na telefonním čísle 602 891 265.    

                                                                                                          str. Viktor Pavlík, str. Roman Tvarůžek, Městská policie Nové Sedlo 

V úterý 21.6.2016 

se na hřišti konala 

ukázka dravců. 

Akce byla určená 

jak pro ZŠ, tak i pro 

širokou veřejnost. 

Jaké nádherné 

kousky zde byly k 

vidění, posuďte 

sami. 
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Akce a ostatní 

Večer pro seniory 

Příjemnou atmosférou se vyznačoval letošní druhý Večer pro seniory, který se 

konal, jak jinak, než první čtvrtek posledního měsíce II. čtvrtletí, konkrétně dne 2. 

6. 2016. O dobrou zábavu se opět postarala hudební skupina Duo Carlex a jako 

vždy večer zahájila paní starostka, Ing. Věra Baumanová. Pro všechny bylo 

připraveno malé občerstvení. I když 

byla tentokrát účast trochu slabší, 

věříme, že všichni, kdo přišli, se dobře 

bavili. Další večer pro seniory se uskuteční 1. 9. 2016.  

Přestože máme za sebou teprve polovinu roku, začneme již pomalu připravovat 

plán kulturních a sportovních akcí pro příští rok. Pokud máte nějaké přání, jak 

večer pro seniory doplnit, či jakou hudbu byste v příštím roce rádi slyšeli, je teď ten 

správný čas poslat nám své nápady či připomínky. Za SPOZ vám mohu slíbit, že se 

je budeme snažit do programu zařadit.           Bc. Jitka Suchdoláková—SPOZ 

S Novým kurzem na Nový Zéland 

Dne 20. 6. jsme se vydali se všemi účastníky 

přednášky na Nový Zéland. Zběhlý cestovatel p. 

Deraha nás ostrovem provedl naprosto 

vyčerpávajícím způsobem, jeho zkušenosti a zážitky přímo ze 

samotné výpravy byly tím pravým kořením celého putování.  

 Následně nás také okrajově seznámil s městským 

státem v jihovýchodní Asii, a to Singapurem, který byl stejně 

tak zajímavý a dechberoucí. Byl to takový bonus, který si pro 

nás p. Deraha přichystal.  

Přednáška byla opravdu vynikající a panu Derahovi patří 

velký obdiv, že vůbec absolvuje takové výpravy na vlastní 

pěst.                                         

            Bc. Pittel Tomáš 
Takto to vypadá na letišti 

Divadelní představení  
Město Nové Sedlo v sobotu 15. 10. 

2016 pořádá pro občany Nového Sedla 

zájezd na muzikálové představení 

Adéla ještě nevečeřela do pražského 

divadla Broadway.  
Představení začíná ve 14:00 hodin a 

odjezd od Městského úřadu v Novém 

Sedle je naplánován na 9. hodinu. 

Akční cena vstupenky je 295,- Kč a 

cena dopravy je 100,- Kč. 
Objednávky a rezervace u paní Kláry Hányšové – tel. 

352 358 131 nebo u paní Petry Prokešové, DiS. – tel. 

352 358 106. 

 
Adéla ještě nevečeřela je divadelní adaptací populárního 

filmu Jiřího Brdečky a Oldřicha Lipského. Příběh je nejen 

parodií na rodokapsové detektivky a brakovou literaturu, ale 

také ukázkou velkého kontrastu mezi americkou a českou 

kulturou. Namyšlený, uhlazený americký detektiv přijíždí do 

Prahy, aby lehce a šarmantně vyřešil zapeklitý případ.  
Režie a texty písní: Radek Balaž Námět a filmový scénář: Jiří 

Brdečka a Oldřich Lipský Hudba: Ondřej Brousek Producent: 

Oldřich Lichtenberg Choreografie: Linda Rančáková 

Hrají:  
Michal Kavalčík, Petr Vondráček, Martin Dejdar, Aleš Háma, 

Vlastimil Zavřel, Václav Svoboda, Petr Kostka, Josef Laufer, 

Zdeněk Dušek, Vladimír Marek, Michaela Doubravová, 

Dominika Richterová, Tereza Kostková, Chantal Poullain, 

Petr Štěpánek, Václav Kopta a další… 

Od 24.5. lze na parkovišti před MěÚ parkovat pouze 30 

minut v rozmezí PO - PÁ od 8 do 17 hod. Parkovací 

hodiny si můžete pořídit v pokladně u paní Prokešové 

nebo na poště.Pokud vůz nebude mít parkovací hodiny 

nebo bude překročena parkovací doba 30ti mnut, tento 

stav bude řešen jako klasický přestupek. 
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Zpracování: Bc. Pittel Tomáš, tisk: Tiskárna Garmond, s.r.o. Dalovice  

Vyšlo v nákladu 1000 ks. Distribuce ZDARMA. 

Obchůdek na náměstíčku byl přesunut do větších prostor a 

od 6.6. již funguje. Najdete ho hned vedle pošty.  

ZŠ na škole v přírodě v Jedovnici. 

Město Nové Sedlo děkuje všem 

občanům, že se aktivně zapojují 

do programu – třídění odpadu. 

 

Rozmístění stanovišť a druhů 

nádob : 
1 Chranišov  - U čalounictví - plast, 

papír, sklo, N. karton 
2 Chranišov  - Nad obchodem - 

plast, papír, sklo  

3 Nové Sedlo - U hřiště - plast, papír, sklo, N.karton 
4 Nové Sedlo - U školy 1 stupeň - plast 2x, papír 2x, sklo, N. 

Karton 

5 Nové Sedlo - na Příkopech - plast, papír  

6 Nové Sedlo – za MěÚ - plast, 2 x papír, sklo, N. karton  

7 Loučky – Jalový Dvůr - plast, papír, sklo, N karton 

8 Nové Sedlo, sídliště – Revoluční - plast 2x, papír 2x, sklo 
9 Nové Sedlo, sídliště - ul. Sklářská - plast 2x, papír 2x, sklo 2x, N 

karton 

10 Loučky – u hospody - plast 2x, papír, sklo 

11 Nové Sedlo – Pískový vrch - plast, papír, sklo   

12 Loučky – školní ulice - plast, papír  

V rámci výuky ORV zhlédla 9. A dne 30. 5. program, který 

přivezl do Sokolova „Protidrogový vlak“. Pomocí filmů a 

vyprávění dříve drogově závislých a na modelových 

situacích byla žákům objasněna problematika užívání 

návykových látek. (www.zs-mestonovesedlo.cz)  

ZUŠ při Základní škole v Novém Sedle. 

Opět se jen potvrzuje, že naše děti jsou šikulky. 

Stále rozmáhající se bolševník, proti kterému brojíme. Růst tohoto 

nepřítele se na území Nového Sedla snížil. (foceno a chemicky 

ošetřeno v Loučkách u bývalé vodárny a na Sedmidomkách). 

http://www.zs-mestonovesedlo.cz/

